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第３章 クロス集計 
 

  

注）設問の <SA>（Single Answer（シングル アンサー）の略）は「択一回答」（○１つ）、

<MA>（Multi Answer（マルチ アンサー）の略）は「複数回答」を表します。 
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１ クロス集計（障害者） 

問２ 年代 <SA> 

と 

問 10 あなたは、平日の日中、主にどのように過ごしていますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「平日日中の過ごし方」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」は「幼稚園・保育園、

児童発達支援事業所」、「18歳～39歳」、「40歳～64歳」は「企業などで働いている」、

「65歳～74歳」、「75歳以上」は「家でくつろいでいる」が最も多くなっています。 

・65歳以上の方は、「家事をしている」、「病院などに通っている」の回答も多くなってい

ます。 

 

 

  

 合計 幼稚園・保育
園、児童発達
支援事業所

仕事が中心の
施設に通って
いる

企業などで働
いている（常
勤、非常勤）

家で仕事をし
ている（在宅
就労・自由
業）

身体機能維
持・回復の訓
練や生活訓練

生活リズム・
日常生活習慣
の維持、創作
活動

地域活動支援
センターに
通っている

デイサービス
に通っている

18歳未満 73 68 0 2 0 3 0 0 8

100.0 93.2 0.0 2.7 0.0 4.1 0.0 0.0 11.0

18歳～39歳 236 14 36 103 14 7 29 9 3
100.0 5.9 15.3 43.6 5.9 3.0 12.3 3.8 1.3

40歳～64歳 510 3 52 195 47 22 23 9 21
100.0 0.6 10.2 38.2 9.2 4.3 4.5 1.8 4.1

65歳～74歳 335 1 9 51 31 19 4 4 31
100.0 0.3 2.7 15.2 9.3 5.7 1.2 1.2 9.3

75歳以上 194 0 4 16 17 9 4 1 18
100.0 0.0 2.1 8.2 8.8 4.6 2.1 0.5 9.3

病院などに
通っている

習い事や趣味
の集まりなど
への参加

地域の集まり
やボランティ
アなどに参加

家事をしてい
る

家でくつろい
でいる

ひとりで出か
けられず家に
いる

6 5 0 1 8 1

8.2 6.8 0.0 1.4 11.0 1.4

33 23 4 45 54 19
14.0 9.7 1.7 19.1 22.9 8.1

158 83 12 147 193 57
31.0 16.3 2.4 28.8 37.8 11.2

124 84 19 138 173 30
37.0 25.1 5.7 41.2 51.6 9.0

87 50 18 92 101 15
44.8 25.8 9.3 47.4 52.1 7.7
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 12 あなたは、平日の夕方から夜（学校・通所施設・企業等からの帰宅後）どのよう

に過ごしていますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「平日夕方から夜の過ごし方」と「年代」のクロス集計では、すべての年代で「家の中で

くつろいで過ごす」が最も多くなっています。 

 

  

 合計 家の中でくつ
ろいで過ごす

読書やゲーム
など、家の中
でできる趣味

散歩や買物、
食事などに出
かける

ジョギングや
プール・ジム
に通う

友人と過ごす 放課後等デイ
サービスで過
ごす

習い事やサー
クル、趣味の
集まり

地域の集まり
やボランティ
アなどに参加

18歳未満 74 63 37 31 8 9 29 27 2

100.0 85.1 50.0 41.9 10.8 12.2 39.2 36.5 2.7

18歳～39歳 236 198 132 141 41 65 5 38 11
100.0 83.9 55.9 59.7 17.4 27.5 2.1 16.1 4.7

40歳～64歳 509 412 199 234 55 102 6 35 14
100.0 80.9 39.1 46.0 10.8 20.0 1.2 6.9 2.8

65歳～74歳 332 279 97 121 25 45 3 28 11
100.0 84.0 29.2 36.4 7.5 13.6 0.9 8.4 3.3

75歳以上 181 130 44 65 11 17 0 17 8
100.0 71.8 24.3 35.9 6.1 9.4 0.0 9.4 4.4

美術館や博物
館、映画館な
どに出かける

コンサートや
まつりなどの
イベント

旅行に行く 家事や仕事を
する

忙しくて余暇
の時間がない

外出したい
が、出かけら
れず家にいる

その他

9 7 13 4 0 2 7

12.2 9.5 17.6 5.4 0.0 2.7 9.5

62 57 52 81 5 19 12
26.3 24.2 22.0 34.3 2.1 8.1 5.1

82 64 74 192 22 53 47
16.1 12.6 14.5 37.7 4.3 10.4 9.2

50 30 54 118 6 30 20
15.1 9.0 16.3 35.5 1.8 9.0 6.0

21 13 26 54 6 13 13
11.6 7.2 14.4 29.8 3.3 7.2 7.2
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 13 あなたは、平日の夕方から夜（学校・通所施設・企業等からの帰宅後）や休日は

どのように過ごしたいですか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「平日夕方から夜の過ごし方の希望」と「年代」のクロス集計では、すべての年代で「家

の中でくつろいで過ごしたい」が最も多くなっています。 
 

 

  

 合計 家の中でくつ
ろいで過ごし
たい

音楽を聴いた
り読書やゲー
ムなど

散歩や買物、
食事などに出
かけたい

ジョギングや
プール・ジム
など

友人と過ごし
たい

放課後等デイ
サービスで過
ごしたい

習い事やサー
クル、趣味の
集まりなど

地域の集まり
やボランティ
アなどに参加

18歳未満 67 49 34 34 10 21 21 16 4

100.0 73.1 50.7 50.7 14.9 31.3 31.3 23.9 6.0

18歳～39歳 222 168 122 126 66 74 6 45 20
100.0 75.7 55.0 56.8 29.7 33.3 2.7 20.3 9.0

40歳～64歳 488 381 223 221 108 134 9 84 28
100.0 78.1 45.7 45.3 22.1 27.5 1.8 17.2 5.7

65歳～74歳 304 226 104 121 28 57 1 33 12
100.0 74.3 34.2 39.8 9.2 18.8 0.3 10.9 3.9

75歳以上 165 122 40 50 13 21 0 18 9
100.0 73.9 24.2 30.3 7.9 12.7 0.0 10.9 5.5

美術館や博物
館、映画館な
ど

コンサートや
まつりなどの
イベント

旅行に行きた
い

家事や仕事を
したい

わからない その他

11 10 18 1 7 3

16.4 14.9 26.9 1.5 10.4 4.5

58 61 83 40 12 8
26.1 27.5 37.4 18.0 5.4 3.6

141 116 186 97 15 37
28.9 23.8 38.1 19.9 3.1 7.6

83 47 94 31 9 13
27.3 15.5 30.9 10.2 3.0 4.3

27 26 41 17 5 12
16.4 15.8 24.8 10.3 3.0 7.3
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 16 あなたは、将来、どのような暮らし方をしたいですか。 <SA> 

のクロス集計 

 

・「将来の暮らし方」と「年代」のクロス集計では、すべての年代で「現在の自宅で暮らし

続けたい」の割合が多く、75歳以上では75％を超えています。 
 

 

 

問６ 現在、あなたが暮らしているところはどこですか。 <SA> 

と 

問 16 あなたは、将来、どのような暮らし方をしたいですか。 <SA> 

のクロス集計 

 

・「将来の暮らし方の希望」と「現在暮らしている場所」のクロス集計では、「自宅（持ち

家、賃貸、社宅など）」では、約63％が「現在の自宅で暮らし続けたい」と考えていま

す。 

 

 
  

 合計 現在の自宅で
暮らし続けた
い

アパートやマ
ンションを借
りて暮らした
い

グループホー
ム、福祉ホー
ム

障害者や高齢
者向けの入所
施設に入りた
い

病院に入りた
い（入院を続
けたい）

公営の障害者
住宅に入りた
い

その他 わからない

18歳未満 70 29 3 10 3 0 1 3 21

100.0 41.4 4.3 14.3 4.3 0.0 1.4 4.3 30.0

18歳～39歳 245 105 42 31 9 1 5 14 38
100.0 42.9 17.1 12.7 3.7 0.4 2.0 5.7 15.5

40歳～64歳 527 302 51 36 16 3 27 23 69
100.0 57.3 9.7 6.8 3.0 0.6 5.1 4.4 13.1

65歳～74歳 349 242 12 14 14 2 17 6 42
100.0 69.3 3.4 4.0 4.0 0.6 4.9 1.7 12.0

75歳以上 194 146 6 7 12 2 6 5 10
100.0 75.3 3.1 3.6 6.2 1.0 3.1 2.6 5.2

 合計 現在の自宅で
暮らし続けた
い

アパートやマ
ンションを借
りて暮らした
い

グループホー
ム、福祉ホー
ム

障害者や高齢
者向けの入所
施設に入りた
い

病院に入りた
い（入院を続
けたい）

公営の障害者
住宅に入りた
い

その他 わからない

自宅（持ち家 1,304 825 105 73 33 4 54 46 164

、賃貸、社宅 100.0 63.3 8.1 5.6 2.5 0.3 4.1 3.5 12.6
など）
グループホー 48 2 6 24 5 0 0 1 10
ム、福祉ホー 100.0 4.2 12.5 50.0 10.4 0.0 0.0 2.1 20.8
ム（介護や支
障害者向け住 5 1 0 0 2 0 1 1 0
宅 100.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0

その他 23 7 3 1 2 0 3 4 3
100.0 30.4 13.0 4.3 8.7 0.0 13.0 17.4 13.0

障害者（児） 18 3 0 1 11 0 0 1 2
の入所福祉施 100.0 16.7 0.0 5.6 61.1 0.0 0.0 5.6 11.1
設
病院に入院中 16 3 0 2 1 4 0 0 6

100.0 18.8 0.0 12.5 6.3 25.0 0.0 0.0 37.5
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 17 あなたは、医療について困っていることはありますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「医療について困っていること」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」「18歳～39

歳」では、「医師や看護師に病気が上手く伝えられない」、「40歳～64歳」「65歳～74

歳」「75歳以上」では、「特に困っていることはない」が最も多くなっています。 

 

 

  

 合計 通院するとき
付き添う人が
いない

通院するため
の交通手段が
ない

入院時のコ
ミュニケー
ションが心配

医師や看護師
に病気がうま
く伝えられな
い

医師や病院か
らの説明がわ
からない

急に具合が悪
くなったとき
の
対応方法がわ
からない

ちょっとした
病気のときに
診てもらう病
院がない

服薬管理が難
しい

18歳未満 70 3 3 22 24 20 1 18 8

100.0 4.3 4.3 31.4 34.3 28.6 1.4 25.7 11.4

18歳～39歳 236 16 11 69 87 59 37 35 47
100.0 6.8 4.7 29.2 36.9 25.0 15.7 14.8 19.9

40歳～64歳 501 37 16 61 89 53 81 37 35
100.0 7.4 3.2 12.2 17.8 10.6 16.2 7.4 7.0

65歳～74歳 324 14 9 17 22 11 32 21 7
100.0 4.3 2.8 5.2 6.8 3.4 9.9 6.5 2.2

75歳以上 180 14 6 8 15 11 12 3 2
100.0 7.8 3.3 4.4 8.3 6.1 6.7 1.7 1.1

薬の効果や副
作用の説明が
よくわからず
不安

夜間休日など
の救急対応の
方法、
連絡先がわか
らず不安

医療費の自己
負担が大変

医療機関の設
備

特に困ってい
ることはない

その他

9 4 5 1 23 11

12.9 5.7 7.1 1.4 32.9 15.7

32 39 46 6 81 22
13.6 16.5 19.5 2.5 34.3 9.3

38 38 110 8 236 53
7.6 7.6 22.0 1.6 47.1 10.6

11 17 47 9 206 20
3.4 5.2 14.5 2.8 63.6 6.2

4 6 29 3 111 13
2.2 3.3 16.1 1.7 61.7 7.2
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問 18－Ａ 働いている場所はどこですか。 <SA> 

と 

問 18－Ｂ 働いて得る収入（給料や工賃など）はどれくらいですか。 <SA> 

のクロス集計 

 

・「収入」と「働いている場所」のクロス集計では、「正社員、正職員、契約社員として働

いている」方の収入は、目黒区外にある企業などで約61％、目黒区内にある企業などで

約52％が「２０万円以上」となっています。 
 

  

 合計 １万円未満 １万円以上～
２万円未満

２万円以上～
５万円未満

５万円以上～
１０万円未満

１０万円以上
～２０万円未
満

２０万円以上 なし わからない

42 0 0 0 2 16 22 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 4.8 38.1 52.4 0.0 4.8

201 1 1 1 12 63 122 0 1

100.0 0.5 0.5 0.5 6.0 31.3 60.7 0.0 0.5

55 3 1 14 18 14 3 0 2

100.0 5.5 1.8 25.5 32.7 25.5 5.5 0.0 3.6

68 2 0 5 24 28 9 0 0

100.0 2.9 0.0 7.4 35.3 41.2 13.2 0.0 0.0

99 40 40 13 3 0 2 1 0

100.0 40.4 40.4 13.1 3.0 0.0 2.0 1.0 0.0

79 3 1 6 15 19 20 6 9

100.0 3.8 1.3 7.6 19.0 24.1 25.3 7.6 11.4

28 4 2 1 4 7 5 4 1

100.0 14.3 7.1 3.6 14.3 25.0 17.9 14.3 3.6

目黒区内にある

企業などで

正社員、正職

員、契約社員と

して働いている

その他

在宅勤務、自由

業など、自宅で

働いている

仕事を中心とす

る通所施設（就

労継続支援Ａ

型・Ｂ型、就労

移行支援事業者

等）で働いてい

る

目黒区外にある

企業などで

臨時、アルバイ

ト、パートとし

て働いている

目黒区内にある

企業などで

臨時、アルバイ

ト、パートとし

て働いている

目黒区外にある

企業などで

正社員、正職

員、契約社員と

して働いている
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問４－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。 <MA> 

と 

問 19 あなたは、障害のある方が企業などで働くために重要と思うことはどれですか。 

<MA> 

のクロス集計 

 

・「企業などで働くために重要と思うこと」と「主な障害の部位」のクロス集計では、「視

覚」、「聴覚・平衡機能」、「肢体不自由」、「内部障害」の方は「企業、上司、同僚の理解」、

「音声・言語・そしゃく機能」の方は「身体の状態や年齢により働くことが難しい」が

最も多くなっています。 
 

  

 合計 就職に向けた
障害者（家
族）の意識啓
発

就職に向けた
相談

給料が充実し
ていること

就職先の紹介
等の支援

在宅就労等 就職に必要な
知識・技術等
の習得

就労に必要な
コミュニケー
ション技術等
の習得

健康管理等の
支援

就労に向けた
面接、実習な
どの支援

ハローワーク
等の就労情報
による
就職活動への
支援

視覚 49 7 14 17 17 16 15 9 8 7 10

100.0 14.3 28.6 34.7 34.7 32.7 30.6 18.4 16.3 14.3 20.4

聴覚・平衡機 61 13 12 20 12 10 20 18 11 3 7
能 100.0 21.3 19.7 32.8 19.7 16.4 32.8 29.5 18.0 4.9 11.5

音声・言語・ 49 13 17 15 15 11 15 11 14 6 7
そしゃく機能 100.0 26.5 34.7 30.6 30.6 22.4 30.6 22.4 28.6 12.2 14.3

肢体不自由 375 68 86 104 92 92 97 59 84 35 62
100.0 18.1 22.9 27.7 24.5 24.5 25.9 15.7 22.4 9.3 16.5

内部障害 263 52 67 78 66 61 62 39 82 20 39
100.0 19.8 25.5 29.7 25.1 23.2 23.6 14.8 31.2 7.6 14.8

その他 21 4 5 4 4 4 4 4 7 6 6
100.0 19.0 23.8 19.0 19.0 19.0 19.0 19.0 33.3 28.6 28.6

就労初期段階
での支援

就職後の相
談・支援

企業、上司、
同僚の理解

障害特性に配
慮した職場環
境の整備

通勤するため
の移動支援

特にない 身体の状態や
年齢により働
くことが難し
い

その他

9 11 21 20 20 5 18 3

18.4 22.4 42.9 40.8 40.8 10.2 36.7 6.1

6 12 28 18 5 5 17 4
9.8 19.7 45.9 29.5 8.2 8.2 27.9 6.6

10 11 15 14 16 4 19 1
20.4 22.4 30.6 28.6 32.7 8.2 38.8 2.0

45 66 163 134 119 42 133 13
12.0 17.6 43.5 35.7 31.7 11.2 35.5 3.5

31 40 107 78 56 37 67 7
11.8 15.2 40.7 29.7 21.3 14.1 25.5 2.7

3 4 6 5 5 6 5 3
14.3 19.0 28.6 23.8 23.8 28.6 23.8 14.3
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 20 あなたは、症状や障害のこと、自分が使えるサービスのことについて、どのよう

に（どこで）情報を得ていますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「情報の入手先」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」では、「相談支援事業所を

通じて」や「家族や友人・知人を通じて」、「18歳～39歳」では、「家族や友人・知人を

通じて」、「40歳～64歳」では、「医療機関を通じて」、「65歳～74歳」では、「区報や

区のリーフレット」、「75歳以上」では、「障害者のしおり」が最も多くなっています。 
 

 

 

  

 合計 区報や区の
リーフレット

区のホーム
ページ

障害者のしお
り

相談支援事業
所を通じて

障害者団体や
当事者団体を
通じて

医療機関を通
じて

障害福祉課、
高齢福祉課、
福祉総合課等
を通じて

福祉施設や地
域活動支援セ
ンター等を
通じて

18歳未満 73 12 15 21 33 14 10 18 6

100.0 16.4 20.5 28.8 45.2 19.2 13.7 24.7 8.2

18歳～39歳 236 37 42 59 53 30 54 53 32
100.0 15.7 17.8 25.0 22.5 12.7 22.9 22.5 13.6

40歳～64歳 509 113 106 123 57 39 143 106 46
100.0 22.2 20.8 24.2 11.2 7.7 28.1 20.8 9.0

65歳～74歳 334 113 45 96 26 10 98 70 27
100.0 33.8 13.5 28.7 7.8 3.0 29.3 21.0 8.1

75歳以上 179 49 15 55 13 6 51 35 20
100.0 27.4 8.4 30.7 7.3 3.4 28.5 19.6 11.2

福祉サービス
事業者を通じ
て

家族や友人・
知人を通じて

同じ病気や障
害のある仲間
を通じて

ボランティ
ア・ＮＰＯ職
員を通じて

区のホーム
ページ以外の
インターネッ
ト

テレビやラジ
オ、新聞、雑
誌などを通じ
て

情報を入手す
る手段がない

その他

9 33 27 0 15 3 2 5

12.3 45.2 37.0 0.0 20.5 4.1 2.7 6.8

22 89 33 8 48 26 21 19
9.3 37.7 14.0 3.4 20.3 11.0 8.9 8.1

36 96 57 7 99 68 41 39
7.1 18.9 11.2 1.4 19.4 13.4 8.1 7.7

34 67 39 2 19 67 27 15
10.2 20.1 11.7 0.6 5.7 20.1 8.1 4.5

12 31 14 1 6 33 9 10
6.7 17.3 7.8 0.6 3.4 18.4 5.0 5.6
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問４－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。 <MA> 

と 

問 20 あなたは、症状や障害のこと、自分が使えるサービスのことについて、どのよう

に（どこで）情報を得ていますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「情報の入手先」と「主な障害の部位」のクロス集計では、「視覚」の方は「障害福祉課、

高齢福祉課、福祉総合課等を通じて」、「音声・言語・そしゃく機能」の方は「家族や友

人・知人を通じて」、「聴覚・平衡機能」、「肢体不自由」、「内部障害」の方は「障害者の

しおり」が多くなっています。 

 

  

 合計 区報や区の
リーフレット

区のホーム
ページ

障害者のしお
り

相談支援事業
所を通じて

障害者団体や
当事者団体を
通じて

医療機関を通
じて

障害福祉課、
高齢福祉課、
福祉総合課等
を通じて

福祉施設や地
域活動支援セ
ンター等を
通じて

視覚 53 10 10 14 9 1 11 15 7

100.0 18.9 18.9 26.4 17.0 1.9 20.8 28.3 13.2

聴覚・平衡機 67 21 9 23 11 13 12 14 5
能 100.0 31.3 13.4 34.3 16.4 19.4 17.9 20.9 7.5

音声・言語・ 58 14 10 17 12 7 21 14 7
そしゃく機能 100.0 24.1 17.2 29.3 20.7 12.1 36.2 24.1 12.1

肢体不自由 388 118 76 124 59 27 81 78 38
100.0 30.4 19.6 32.0 15.2 7.0 20.9 20.1 9.8

内部障害 288 81 54 111 12 8 93 68 13
100.0 28.1 18.8 38.5 4.2 2.8 32.3 23.6 4.5

その他 23 4 1 5 4 0 5 5 3
100.0 17.4 4.3 21.7 17.4 0.0 21.7 21.7 13.0

福祉サービス
事業者を通じ
て

家族や友人・
知人を通じて

同じ病気や障
害のある仲間
を通じて

ボランティ
ア・ＮＰＯ職
員を通じて

区のホーム
ページ以外の
インターネッ
ト

テレビやラジ
オ、新聞、雑
誌などを通じ
て

情報を入手す
る手段がない

その他

7 12 4 1 11 11 2 5

13.2 22.6 7.5 1.9 20.8 20.8 3.8 9.4

5 19 14 0 8 10 3 0
7.5 28.4 20.9 0.0 11.9 14.9 4.5 0.0

12 23 11 1 3 6 3 2
20.7 39.7 19.0 1.7 5.2 10.3 5.2 3.4

51 92 55 5 40 58 16 24
13.1 23.7 14.2 1.3 10.3 14.9 4.1 6.2

11 50 29 2 35 44 10 16
3.8 17.4 10.1 0.7 12.2 15.3 3.5 5.6

1 2 1 0 0 3 2 3
4.3 8.7 4.3 0.0 0.0 13.0 8.7 13.0
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 21 あなたは、福祉サービスを利用するときに困ったことがありましたか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「福祉サービスを利用するときに困ったこと」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」

では、「必要な日や必要な時間に使いたいサービスが使えなかった」、「18歳～39歳」で

は、「どんな福祉サービスがあるのか知らない」、「40歳～64歳」「65歳～74歳」「75

歳以上」では、「特に困ったことはない」が最も多くなっています。 
 

 

  

 合計 必要な日や必
要な時間に使
いたい
サービスが使
えなかった

利用資格や条
件があわず、
使いたい
サービスが使
えなかった

福祉サービス
の支給量が少
ない、
支給期間が短
い

どの事業者が
良いのかわか
らない

サービス等の
利用計画をつ
くる手順や
内容がわかり
にくかった

利用方法、契
約方法がわか
らなかった

利用してトラ
ブルがあった

費用負担があ
るため、利用
しづらい

どんな福祉
サービスがあ
るのか知らな
い

特に困ったこ
とはない

その他

18歳未満 73 25 17 7 10 6 3 1 11 10 18 5

100.0 34.2 23.3 9.6 13.7 8.2 4.1 1.4 15.1 13.7 24.7 6.8

18歳～39歳 234 51 28 20 38 13 17 15 25 71 70 16
100.0 21.8 12.0 8.5 16.2 5.6 7.3 6.4 10.7 30.3 29.9 6.8

40歳～64歳 487 47 58 44 55 31 32 17 42 151 208 48
100.0 9.7 11.9 9.0 11.3 6.4 6.6 3.5 8.6 31.0 42.7 9.9

65歳～74歳 291 19 24 19 31 11 19 6 24 68 160 20
100.0 6.5 8.2 6.5 10.7 3.8 6.5 2.1 8.2 23.4 55.0 6.9

75歳以上 145 6 12 6 12 3 8 3 13 36 77 11
100.0 4.1 8.3 4.1 8.3 2.1 5.5 2.1 9.0 24.8 53.1 7.6
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 22 あなたは、以下の福祉サービスの中で利用したいサービスはありますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「利用したい福祉サービス」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」では、「児童発

達支援や放課後等デイサービス」、「18歳～39歳」「40歳～64歳」「65歳～74歳」「75

歳以上」では、「介護タクシー利用補助券、福祉タクシー利用券・自動車燃料費の助成」

が最も多くなっています。 
 

  

 合計 居宅介護・重
度訪問介護

訪問看護、重
症心身障害者
（児）
在宅レスパイ
ト

重度身体障害
者等非常通報
システム

短期入所 グループホー
ム（共同生
活）

施設入所支援 地域移行支
援、地域定着
支援

自立生活援助 ガイドヘル
パーによる移
動支援や同行
援護

介護タクシー
利用補助券、
福祉タクシー
利用券・自動
車燃料費の助
成

18歳未満 69 6 10 1 11 3 3 1 2 11 12

100.0 8.7 14.5 1.4 15.9 4.3 4.3 1.4 2.9 15.9 17.4

18歳～39歳 222 19 10 3 41 15 10 14 20 46 59
100.0 8.6 4.5 1.4 18.5 6.8 4.5 6.3 9.0 20.7 26.6

40歳～64歳 480 49 24 13 25 36 12 6 41 48 138
100.0 10.2 5.0 2.7 5.2 7.5 2.5 1.3 8.5 10.0 28.8

65歳～74歳 297 35 15 9 11 12 10 3 15 24 121
100.0 11.8 5.1 3.0 3.7 4.0 3.4 1.0 5.1 8.1 40.7

75歳以上 165 17 8 7 9 3 9 1 6 7 72
100.0 10.3 4.8 4.2 5.5 1.8 5.5 0.6 3.6 4.2 43.6

入浴サービス 配食サービス 理美容サービ
ス

手話通訳者の
派遣

補装具・日常
生活用具の利
用

紙おむつの支
給

一般就労に向
けた支援、就
労定着支援及
び就労継続支
援

療養介護、生
活介護、自立
訓練等の利用

児童発達支援
や放課後等デ
イサービス

居宅訪問型児
童発達支援

3 1 2 2 19 19 5 2 33 1

4.3 1.4 2.9 2.9 27.5 27.5 7.2 2.9 47.8 1.4

9 3 15 3 22 31 39 9 9 0
4.1 1.4 6.8 1.4 9.9 14.0 17.6 4.1 4.1 0.0

24 33 45 6 55 31 57 24 5 1
5.0 6.9 9.4 1.3 11.5 6.5 11.9 5.0 1.0 0.2

18 27 38 2 38 36 7 15 1 0
6.1 9.1 12.8 0.7 12.8 12.1 2.4 5.1 0.3 0.0

16 18 29 1 18 22 0 10 1 0
9.7 10.9 17.6 0.6 10.9 13.3 0.0 6.1 0.6 0.0

保育所等訪問
支援

地域活動支援
センター

地域生活支援
拠点

発達障害支援
拠点

福祉サービス
を必要としな
い

その他

6 2 0 13 4 4

8.7 2.9 0.0 18.8 5.8 5.8

0 18 10 14 49 15
0.0 8.1 4.5 6.3 22.1 6.8

2 32 11 6 136 59
0.4 6.7 2.3 1.3 28.3 12.3

1 19 3 1 98 18
0.3 6.4 1.0 0.3 33.0 6.1

0 6 4 0 57 13
0.0 3.6 2.4 0.0 34.5 7.9
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問４－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。 <MA> 

と 

問 22 あなたは、以下の福祉サービスの中で利用したいサービスはありますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「利用したい福祉サービス」と「主な障害の部位」のクロス集計では、「視覚」、「音声・

言語・そしゃく機能」、「肢体不自由」、「内部障害」の方は「介護タクシー利用補助券、

福祉タクシー利用券・自動車燃料費の助成」が最も多くなっています。 

・「聴覚・平衡機能」の方は、「補装具・日常生活用具の利用」が最も多くなっています。 

 

  

 合計 居宅介護・重
度訪問介護

訪問看護、重
症心身障害者
（児）
在宅レスパイ
ト

重度身体障害
者等非常通報
システム

短期入所 グループホー
ム（共同生
活）

施設入所支援 地域移行支
援、地域定着
支援

自立生活援助 ガイドヘル
パーによる移
動支援や同行
援護

介護タクシー
利用補助券、
福祉タクシー
利用券・自動
車燃料費の助
成

視覚 50 5 2 2 6 3 2 1 3 14 21

100.0 10.0 4.0 4.0 12.0 6.0 4.0 2.0 6.0 28.0 42.0

聴覚・平衡機 60 2 3 2 0 2 0 0 3 1 16
能 100.0 3.3 5.0 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 5.0 1.7 26.7

音声・言語・ 56 16 7 3 10 3 6 2 6 12 30
そしゃく機能 100.0 28.6 12.5 5.4 17.9 5.4 10.7 3.6 10.7 21.4 53.6

肢体不自由 377 73 35 18 42 6 19 8 20 40 166
100.0 19.4 9.3 4.8 11.1 1.6 5.0 2.1 5.3 10.6 44.0

内部障害 255 21 12 7 9 4 7 0 9 14 110
100.0 8.2 4.7 2.7 3.5 1.6 2.7 0.0 3.5 5.5 43.1

その他 19 2 1 3 0 4 1 0 2 0 5
100.0 10.5 5.3 15.8 0.0 21.1 5.3 0.0 10.5 0.0 26.3

入浴サービス 配食サービス 理美容サービ
ス

手話通訳者の
派遣

補装具・日常
生活用具の利
用

紙おむつの支
給

一般就労に向
けた支援、就
労定着支援及
び就労継続支
援

療養介護、生
活介護、自立
訓練等の利用

児童発達支援
や放課後等デ
イサービス

居宅訪問型児
童発達支援

3 6 9 0 15 4 2 3 2 0

6.0 12.0 18.0 0.0 30.0 8.0 4.0 6.0 4.0 0.0

2 3 6 15 17 11 2 4 2 0
3.3 5.0 10.0 25.0 28.3 18.3 3.3 6.7 3.3 0.0

10 7 13 1 22 19 3 9 2 0
17.9 12.5 23.2 1.8 39.3 33.9 5.4 16.1 3.6 0.0

45 26 64 1 98 88 20 38 17 1
11.9 6.9 17.0 0.3 26.0 23.3 5.3 10.1 4.5 0.3

13 21 31 0 33 21 9 7 5 0
5.1 8.2 12.2 0.0 12.9 8.2 3.5 2.7 2.0 0.0

4 1 2 0 3 2 3 1 0 1
21.1 5.3 10.5 0.0 15.8 10.5 15.8 5.3 0.0 5.3

保育所等訪問
支援

地域活動支援
センター

地域生活支援
拠点

発達障害支援
拠点

福祉サービス
を必要としな
い

その他

0 1 0 0 12 4

0.0 2.0 0.0 0.0 24.0 8.0

0 1 1 0 16 6
0.0 1.7 1.7 0.0 26.7 10.0

0 4 2 0 10 2
0.0 7.1 3.6 0.0 17.9 3.6

3 22 8 1 91 30
0.8 5.8 2.1 0.3 24.1 8.0

2 10 2 4 90 10
0.8 3.9 0.8 1.6 35.3 3.9

0 1 0 0 4 3
0.0 5.3 0.0 0.0 21.1 15.8
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 23 あなたが外出する時に困ったり不便に感じたりすることは何ですか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「外出時に困ったり不便に感じること」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」では、

「自分の意思を伝えたり、コミュニケーションをとることが難しい」、「18歳～39歳」

「40歳～64歳」では、「障害があることや症状について理解されにくい」、「65歳～74

歳」「75歳以上」では、「歩道、道路、出入口に段差がある」が最も多くなっています。 

 

  

 合計 歩道、道路、
出入口に段差
がある

階段の昇降が
困難である

エレベーター
がない

路上に障害物
がある

標識・標示の
案内がわかり
にくい

点字ブロッ
ク・盲人用信
号がない

手すりがない 付き添ってく
れる人がいな
い

18歳未満 75 13 14 19 10 1 0 6 4

100.0 17.3 18.7 25.3 13.3 1.3 0.0 8.0 5.3

18歳～39歳 233 28 20 28 21 21 5 8 12
100.0 12.0 8.6 12.0 9.0 9.0 2.1 3.4 5.2

40歳～64歳 504 106 99 99 47 24 6 75 39
100.0 21.0 19.6 19.6 9.3 4.8 1.2 14.9 7.7

65歳～74歳 328 129 111 112 48 23 3 92 19
100.0 39.3 33.8 34.1 14.6 7.0 0.9 28.0 5.8

75歳以上 182 71 68 58 25 5 2 47 15
100.0 39.0 37.4 31.9 13.7 2.7 1.1 25.8 8.2

移動の手段が
ない

「誰でもトイ
レ」が少ない

電車・バス・
タクシー等の
乗降が困難

乗車券の購
入・料金の支
払いが困難

自分の意思を
伝えたり、コ
ミュニケー
ションをとる
ことが難しい

障害があるこ
とや症状につ
いて
理解されにく
い

特に困ったこ
とはない

その他

1 16 20 13 29 24 16 4

1.3 21.3 26.7 17.3 38.7 32.0 21.3 5.3

6 49 29 32 74 93 63 17
2.6 21.0 12.4 13.7 31.8 39.9 27.0 7.3

19 60 56 41 64 173 153 52
3.8 11.9 11.1 8.1 12.7 34.3 30.4 10.3

11 51 42 15 19 60 105 13
3.4 15.5 12.8 4.6 5.8 18.3 32.0 4.0

5 23 27 11 7 26 50 17
2.7 12.6 14.8 6.0 3.8 14.3 27.5 9.3
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問４－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。 <MA> 

と 

問 23 あなたが外出する時に困ったり不便に感じたりすることは何ですか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「外出時に困ったり不便に感じること」と「主な障害の部位」のクロス集計では、「視覚」、

「音声・言語・そしゃく機能」、「肢体不自由」の方は、「歩道、道路、出入口に段差があ

る」、「聴覚・平衡機能」の方は「障害があることや症状について理解されにくい」、「内

部障害」の方は「その他」が最も多くなっています。 
 

 

 

  

 合計 歩道、道路、
出入口に段差
がある

階段の昇降が
困難である

エレベーター
がない

路上に障害物
がある

標識・標示の
案内がわかり
にくい

点字ブロッ
ク・盲人用信
号がない

手すりがない 付き添ってく
れる人がいな
い

視覚 57 33 13 10 26 21 9 10 10

100.0 57.9 22.8 17.5 45.6 36.8 15.8 17.5 17.5

聴覚・平衡機 63 15 11 10 3 1 0 8 0
能 100.0 23.8 17.5 15.9 4.8 1.6 0.0 12.7 0.0

音声・言語・ 57 32 28 24 19 4 1 20 6
そしゃく機能 100.0 56.1 49.1 42.1 33.3 7.0 1.8 35.1 10.5

肢体不自由（ 392 210 169 187 91 23 3 142 36
上肢・下肢・ 100.0 53.6 43.1 47.7 23.2 5.9 0.8 36.2 9.2
体幹機能）
内部障害（心 278 57 69 69 24 12 1 40 10
臓、呼吸器、 100.0 20.5 24.8 24.8 8.6 4.3 0.4 14.4 3.6
じん臓、肝臓
その他 20 5 7 3 4 2 0 1 1

100.0 25.0 35.0 15.0 20.0 10.0 0.0 5.0 5.0

移動の手段が
ない

「誰でもトイ
レ」が少ない

電車・バス・
タクシー等の
乗降が困難

乗車券の購
入・料金の支
払いが困難

自分の意思を
伝えたり、コ
ミュニケー
ションをとる
ことが難しい

障害があるこ
とや症状につ
いて理解され
にくい

特に困ったこ
とはない

その他

4 9 11 11 4 20 8 2

7.0 15.8 19.3 19.3 7.0 35.1 14.0 3.5

0 7 9 6 16 18 9 15
0.0 11.1 14.3 9.5 25.4 28.6 14.3 23.8

6 17 26 11 18 16 4 5
10.5 29.8 45.6 19.3 31.6 28.1 7.0 8.8

26 100 102 32 36 104 28 60
6.6 25.5 26.0 8.2 9.2 26.5 7.1 15.3

6 37 13 11 10 52 8 116
2.2 13.3 4.7 4.0 3.6 18.7 2.9 41.7

1 2 4 1 3 7 4 5
5.0 10.0 20.0 5.0 15.0 35.0 20.0 25.0
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問４－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。 <MA> 

と 

問 25 あなたは、ひとりで避難所に避難できますか。 <SA> 

のクロス集計 

 

・「避難所への避難」と「主な障害の部位」のクロス集計では、「聴覚・平衡機能」、「肢体

不自由」、「内部障害」の方は「避難所の場所を知っており、一人で避難できる」、「視覚」、

「音声・言語・そしゃく機能」の方は「避難所は知っているが、一人で避難できない」

が最も多くなっています。 
 

  

 合計 避難所の場所
を知ってお
り、一人で避
難できる

避難所は知っ
ているが、一
人で避難でき
ない

避難場所を知
らない

その他

視覚 56 16 20 15 5

100.0 28.6 35.7 26.8 8.9

聴覚・平衡機 65 33 15 15 2
能 100.0 50.8 23.1 23.1 3.1

音声・言語・ 60 18 28 10 4
そしゃく機能 100.0 30.0 46.7 16.7 6.7

肢体不自由 403 143 139 90 31
100.0 35.5 34.5 22.3 7.7

内部障害 290 178 41 63 8
100.0 61.4 14.1 21.7 2.8

その他 23 9 6 6 2
100.0 39.1 26.1 26.1 8.7
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問４－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。 <MA> 

と 

問 26 あなたは、災害発生時や避難所での生活で不安に思うことはありますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「避難所の生活で不安に思うこと」と「主な障害の部位」のクロス集計では、「視覚」の

方は「避難所までの移動」、「聴覚・平衡機能」の方は「災害発生の連絡や避難所での情

報を伝えてくれる人がいるか」と「他の避難者が障害や症状について理解してくれるか」

が同数、「音声・言語・そしゃく機能」、「肢体不自由」の方は「避難先の設備が使えるか」、

「内部障害」の方は「自分に合った食事や必要な薬の入手」が最も多くなっています。 
 

  

 合計 安否確認して
くれるか

避難所までの
移動

介助者・介護
者がいない

自分に合った
食事や必要な
薬の入手

医療機器の充
電や管理

避難先の設備
が使えるか

災害発生の連
絡や避難所で
の情報を伝え
てくれる人が
いるか

他の避難者が
障害や症状に
ついて理解し
てくれるか

他の避難者に
迷惑をかけて
しまわないか

その他

視覚 52 16 26 13 12 2 19 14 24 19 5

100.0 30.8 50.0 25.0 23.1 3.8 36.5 26.9 46.2 36.5 9.6

聴覚・平衡機 59 18 19 5 20 8 25 27 27 10 7
能 100.0 30.5 32.2 8.5 33.9 13.6 42.4 45.8 45.8 16.9 11.9

音声・言語・ 56 14 29 13 21 15 32 14 27 24 10
そしゃく機能 100.0 25.0 51.8 23.2 37.5 26.8 57.1 25.0 48.2 42.9 17.9

肢体不自由 380 115 189 74 146 48 217 88 139 139 48
100.0 30.3 49.7 19.5 38.4 12.6 57.1 23.2 36.6 36.6 12.6

内部障害 267 57 67 20 147 58 109 41 75 51 36
100.0 21.3 25.1 7.5 55.1 21.7 40.8 15.4 28.1 19.1 13.5

その他 21 8 6 2 11 4 9 5 10 6 2
100.0 38.1 28.6 9.5 52.4 19.0 42.9 23.8 47.6 28.6 9.5
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 27 あなたは、生活の中で悩みや困ったことがありますか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「生活の中での悩みや困ったこと」と「年代」のクロス集計では、「18歳未満」では、「教

育・学習のこと」、「18歳～39歳」「40歳～64歳」「65歳～74歳」では、「老後の生活」、

「75歳以上」では、「現在特に悩みはない」が最も多くなっています。 
 

 

  

 合計 教育・学習の
こと

医療やリハビ
リのこと

経済的なこと 家族や家庭生
活のこと

現在の援助
（支援・介
護）のこと

将来の援助
（支援・介
護）のこと

働くこと 趣味や生きが
いを持つこと

かかりつけの
病院や歯医者
がないこと

交通機関のこ
と

18歳未満 73 36 17 17 17 6 34 21 12 1 12

100.0 49.3 23.3 23.3 23.3 8.2 46.6 28.8 16.4 1.4 16.4

18歳～39歳 241 32 39 102 66 39 103 103 53 13 26
100.0 13.3 16.2 42.3 27.4 16.2 42.7 42.7 22.0 5.4 10.8

40歳～64歳 518 28 119 234 141 70 178 152 84 15 52
100.0 5.4 23.0 45.2 27.2 13.5 34.4 29.3 16.2 2.9 10.0

65歳～74歳 330 1 67 80 42 35 85 19 26 12 22
100.0 0.3 20.3 24.2 12.7 10.6 25.8 5.8 7.9 3.6 6.7

75歳以上 184 1 33 50 25 21 45 3 16 3 10
100.0 0.5 17.9 27.2 13.6 11.4 24.5 1.6 8.7 1.6 5.4

住宅のこと 必要な情報を
得ること

友達や相談相
手を持つこと

地域の理解を
得ること

結婚のこと 社会参加のこ
と

老後の生活 現在特に悩み
はない

その他

9 16 21 15 9 13 26 11 3

12.3 21.9 28.8 20.5 12.3 17.8 35.6 15.1 4.1

46 37 55 53 64 51 106 20 11
19.1 15.4 22.8 22.0 26.6 21.2 44.0 8.3 4.6

91 78 53 59 45 61 271 67 31
17.6 15.1 10.2 11.4 8.7 11.8 52.3 12.9 6.0

44 39 12 12 1 9 118 108 11
13.3 11.8 3.6 3.6 0.3 2.7 35.8 32.7 3.3

19 19 4 3 0 2 43 62 7
10.3 10.3 2.2 1.6 0.0 1.1 23.4 33.7 3.8
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問 28 あなたは、生活していく上で、悩みや困ったことは誰に相談していますか。 

<MA> 

と 

問 29 問 28 で回答した相談先に相談することで、悩みや困ったことは解決できていま

すか。 <SA> 

のクロス集計 

 

・「悩みや困ったことは解決できているか」と「悩みや困ったことの相談先」では、「解決

できている」が最も多いのは「家族・親戚」で約46％となっており、「解決できない場

合がある」が最も多いのは、「相談できるところがない」は59％となっています。 
 

  

 合計 解決できてい
る

解決できない
場合がある

わからない

969 445 352 172

100.0 45.9 36.3 17.8

383 155 171 57
100.0 40.5 44.6 14.9

96 38 44 14
100.0 39.6 45.8 14.6

439 182 183 74

100.0 41.5 41.7 16.9

193 72 86 35

100.0 37.3 44.6 18.1

107 35 47 25
100.0 32.7 43.9 23.4

23 7 12 4

100.0 30.4 52.2 17.4

132 55 55 22

100.0 41.7 41.7 16.7

12 4 4 4
100.0 33.3 33.3 33.3

68 28 28 12
100.0 41.2 41.2 17.6

8 2 3 3
100.0 25.0 37.5 37.5

46 13 23 10

100.0 28.3 50.0 21.7

61 2 36 23
100.0 3.3 59.0 37.7

81 3 36 42
100.0 3.7 44.4 51.9

74 17 21 36
100.0 23.0 28.4 48.6

地域包括支援
センター

その他

相談するとこ
ろがわからな
い

相談できると
ころがない

インターネッ
ト等を通じて
知り合った人
など

社会福祉協議
会

会社の人、学
校の先生

家族・親戚

知人・友人・
同じ病気や障
害のある仲間

民生委員・児
童委員

障害福祉課、
高齢福祉課、
福祉総合課

地域生活支援
拠点や発達障
害支援拠点の
職員

相談支援事業
所の相談支援
専門員

福祉施設や福
祉サービス事
業者等の職員
等

病院（医師・
ソーシャル
ワーカー・看
護師など）
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問２ 年代 <SA> 

と 

問 36 あなたは、障害のある方が、必要な支援を受けながら地域で自立した生活を送る

ために、重要と思う取り組みは何ですか。 <MA> 

のクロス集計 

 

・「自立した生活を送るために重要と思う取り組み」と「年代」のクロス集計では、「18歳

未満」では「障害特性にあった適切な保育、教育の充実」が約69％と最も多くなってい

ます。 

・18歳以上では、「相談支援や情報保障の充実」が最も多くなっています。 
 

 

  

 合計 相談支援や情
報保障の充実

機能訓練や生
活訓練の充実

日中活動の場
である通所施
設の整備

ホームヘルプ
サービスや訪
問看護などの
在宅生活に必
要なサービス
の充実

短期入所の充
実

日常生活に必
要な移動支援
や同行援護の
充実

住宅情報の提
供

障害者向け住
宅の充実

グループホー
ムなど地域で
の生活の場の
整備

入所施設の整
備

障害の早期発
見・早期療育
体制の充実

全体 1,336 747 446 370 420 259 416 245 406 286 280 284

100.0 55.9 33.4 27.7 31.4 19.4 31.1 18.3 30.4 21.4 21.0 21.3

18歳未満 75 45 23 32 19 22 32 9 27 34 20 28
100.0 60.0 30.7 42.7 25.3 29.3 42.7 12.0 36.0 45.3 26.7 37.3

18歳～39歳 241 137 69 81 52 62 79 56 86 78 52 66
100.0 56.8 28.6 33.6 21.6 25.7 32.8 23.2 35.7 32.4 21.6 27.4

40歳～64歳 506 281 163 142 155 82 145 112 163 103 96 105
100.0 55.5 32.2 28.1 30.6 16.2 28.7 22.1 32.2 20.4 19.0 20.8

65歳～74歳 327 183 131 79 125 64 103 48 87 47 71 53
100.0 56.0 40.1 24.2 38.2 19.6 31.5 14.7 26.6 14.4 21.7 16.2

75歳以上 187 101 60 36 69 29 57 20 43 24 41 32
100.0 54.0 32.1 19.3 36.9 15.5 30.5 10.7 23.0 12.8 21.9 17.1

障害特性に
あった適切な
保育、教育の
充実

企業などでの
就労に向けた
支援や雇用環
境の整備

ボランティア
活動などの地
域活動の促進

ユニバーサル
デザインによ
る暮らしやす
いまちづくり
や利用しやす
い交通機関等
の整備

障害への理解
を促進する教
育や交流の促
進

障害や病気に
対する理解や
障害者差別解
消法の周知・
啓発

人権を守る仕
組みの充実

緊急時や災害
時の対策促進

特にない その他

326 435 172 368 486 547 385 483 86 81

24.4 32.6 12.9 27.5 36.4 40.9 28.8 36.2 6.4 6.1

52 36 13 22 42 41 35 9 1 2
69.3 48.0 17.3 29.3 56.0 54.7 46.7 12.0 1.3 2.7

83 113 34 69 119 132 92 64 5 13
34.4 46.9 14.1 28.6 49.4 54.8 38.2 26.6 2.1 5.4

116 196 58 141 202 231 154 187 26 42
22.9 38.7 11.5 27.9 39.9 45.7 30.4 37.0 5.1 8.3

52 70 42 95 80 94 69 156 34 15
15.9 21.4 12.8 29.1 24.5 28.7 21.1 47.7 10.4 4.6

23 20 25 41 43 49 35 67 20 9
12.3 10.7 13.4 21.9 23.0 26.2 18.7 35.8 10.7 4.8
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